

DIREÇÃO REGIONAL DO DESPORTO
Retificação n.º 2/2014 de 2 de Janeiro de 2014

Retifica-se o Extrato do Despacho com o n.º 2271/2013, publicado no *Jornal Oficial* 251, série II, de 27 de dezembro de 2013, página 6982, que por lapso foi publicado incorretamente nas três entidades;

Assim, onde se lê.....

“...destinada a apoiar os encargos de utilização das instalações e equipamentos desportivos escolares – 2.ª e 3.ªs tranches, conforme protocolo celebrado para a época desportiva de 2012/2013.....”, deverá ler-se:

“.....destinada a apoiar os encargos de utilização das instalações e equipamentos desportivos escolares – 1.ª tranche, conforme protocolo celebrado para a época desportiva de 2013/2014.....”.

27 de dezembro 2013. – O Diretor Regional do Desporto, *António da Silva Gomes*.